























Is there anything else you would like us to know about pedestrian/bicycle facilities on NE 40th?

NE 40th Corridor Study
Final Survey Results

Q9 Answer Q9 # Q9 %
Other 29 22%
Bike environment 18 14%
Bike lane 12 9%
Driver awareness 12 9%
Safety issues 12 9%
Ped signals (timing) or buttons 10 8%
520 trail 9 7%
Right turn on red 9 7%
Signal timing/synchronize 7 5%
Overpass for peds/bikes 6 5%
Traffic 6 5%
Enforcement 3 2%
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